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LOT Item no. ONLINE CATALOGUE IMAGE WEEK 27
12-Jul-2025

1 8052/441 Multi-Purpose Wheel Trolly, Never Used. W.29 L.59 Cm.  
2 8168/55 Beech laminate 2 glass door low TV unit  
3 8219/42 Wooden Shelf. W.70 D.30 H.126 Cm  
4 8110/361 3 Panels Handcrafted Rattan Partition. W.122 H.150 Cm.  

5 128/139 A Large Security Door.(good condition) with Frame and 6x
keys.W.87 H.198 Cm.  

6 8104/2 Large Teakwood Lower Table. W.140 L.214 H.50 Cm.  
7 8104/36 A Large 4 Panel Teak Wood Screens. W.229 H.165 Cm.  
8 8104/164 A Small Coffee Table with Glass Top W.60 L.90 H.40 Cm.  
9 8242/2 Glass top clear coffee table 2 levels design  
10 4742/333 Baby Car Seat.  
11 8104/152 A King Size Teak 4 Poster Poster Bed.  
12 7302/33 A 6 Feet Lower Teakwood Bed (without mattress)  
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13 8142/20 2 Pieces of Bedside Baby Block.  

14 64/1556 Glass Coffee Table. W.50 L.90 H.39 Cm.  

15 8242/46 A 4 poster Wooden king size bed with mattress.  

16 4742/330 3 Index Black Wooden Stools.  

17 8104/163 A Small Coffee Table with Glass Top W.60 L.90 H.40 Cm.  

18 8243/16 A U.S. queen sized bedframe with storage (mattress not included)  

19 7337/375 2x Large High Quality Briefcases.  

20 8222/69 A still life "Rose" Ceramic Panel painting impressionist style in a
beautiful gilded frame. W.42 H.48 Cm.  

21 8110/327 48*72 heavy duty trailer cargo net ( new)  

22 846/21 Sub Woofer Zulex and 6Ch Mixer Pro 2.  

23 8222/68 A framed picture , Beautiful women of the Asuka Period',
Takamatsuzuka Tomb. (size 74*50 cm)  

24 8188/51 A Pair of Plastic Table Lamps. H.29 Cm.  
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25 846/19 A Crown Amplifier XLS 802 with cable.  

26 8127/76 A Nice Chinese Glazed Water Colour Signed. W.61 H.105 Cm.  

27 8110/352 A large vintage oil paint. W.90 H.78 Cm.  

28 3737/237 A Large Amount of 10 Various Paintings Engravings And Prints  

29 8249/1 A New Ceiling Light (new)  

30 8222/47 A wooden hand made gilted lady dancer. W.35.5 H.90 Cm.  

31 8256/18 A Lovely Japanese Water Colour Glazed Frame Signed. W.44 H.56
Cm.  

32 7491/48 Cool Box.  

33 8110/351 2 Large aluminum boxes. W.42 L.66 H.48 Cm.  

34 205/56 A Snowboard  

35 1024/54 Job Lot of straws,Ballons,placemats, etc,  

36 8256/16 A Lovely Still Life Oil on Canvas with A Nice Frame. W 42 L.47
Cm.  



4/30

LOT Item no. ONLINE CATALOGUE IMAGE WEEK 27
12-Jul-2025

37 244/16 A Job Lot of Construction Tools  

38 8110/330 A Large Vintage oil paint signed. W.102 H.85 Cm.  

39 8257/4 A unique mirror set into an antique hardwood window frame from
an old house in the Arabian peninsula. 70x110 cm  

40 661/176 Wheel Chair (TOTALLY NEW).  

41 8023/115 KENWOOD Subwoofer ( working in order)  

42 8251/4 A Lovely dining table W.70 L.120. H.75 Cm. with 4 Chairs  

43 1024/58 Job Lot of beer condom and bills holdes, etc  

44 8256/19 A Framed Montage of Semi Precious Stones Framed and Glazed.
W.49 L.58 Cm.  

45 8256/4 An Abstrack Village Oil on Canvas with A Nice Gilded Double
Frame. W.55 H.46 Cm.  

46 8222/46 A Nice 2 Seated Cream Sofa with 2 extra cover cushions. L.170
D.80 H.80 Cm.  

47 8110/345 New microwave & oven by sharp 20 Liter.(working)  

48 8252/2 A Nice Pair of Retro Chairs. D.60 W. 52 H.94 Cm.  
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49 8200/63 2x Antique Wooden Gilt of Table Lamps W.17 H.58 L.42 Cm.  

50 3977/32 TOYOTA HILUX - TOYOTA HILUX. HANDBOOK, FULL
DOCUMENT FOR CHANGE THE OWNERSHIP. 2 KEYS  

51 8258/1 MITSUBISHI LANCER - REGISTER WITH BOOK 1997.  

52 8110/356 Saint Laurent bedcovers and Elle towel from Paris France  

53 3784/243 Wooden Coffee Table. W.70 L.90 H.40 Cm.  

54 8200/76 2x Antique Wooden Gilt of Table Lamps W.17 H.58 L.42 Cm.  

55 8200/79 An Antique Wooden Gilt of Table Lamps W.17 H.58 L.42 Cm.  

56 7337/419 2 Wooden Jewelry Boxes.  

57 8222/70 An old handmade silk art embroidery framed depicting bamboo and
birds with the sign .47x47Cm.  

58 8052/449 Vintage Green Thai Water Kolam Vassel Pot, Thick Coated With
Teak Top on Base, Ideal Home Decoration.W.23 H.36 Cm.  

59 7483/255 2x Antique Solder Cap& Helmet  

60 5290/3 A Lovely set of 10 Wall Decorations  
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61 8052/448 Job Lot of 12 Ceramic Plates and Odds.  

62 7337/394 A Nice Selection of 14 Battery Alarmy Clocks an Good Very
Collectable.  

63 803/14 A Lovely Brass and Hanging Marble Lamp.W.32 Cm.  

64 64/1597 A Silver Colour Nice Design Vase.H.25 W.16 Cm.  

65 8052/461 2 WW11, Original Military Helmets.  

66 64/1593 A Beautiful Murano Vase.H.33 Cm.  

67 8110/340 A Vintage mother of pearl style vase. W.18 H.30 Cm.  

68 8242/35 A Mixed lot of ceramic items  

69 64/1602 A Lovely Murano Vase. W.13 H.20 Cm.  

70 7117/794 A Lovely Marble vase. W.12.5 H.32.5 Cm.  

71 7117/792 5 High quality beer glasses. W.13.5 H.10 Cm.  

72 8052/444 5 Edo Kiriko Japanese Cut Engraved Blue Glasses.  
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73 8222/63 A collectible set of Three Clydesdale Porcelain shire horses. Small
W.17 H.10.5 Cm. Large L.22 H.18 Cm.  

74 7125/35 Espresso Coffee Maker.  

75 661/171 Men' Slippers size 43 (new)  

76 8052/447 Vintage Porcelain Figurine, Asian Woman, With Flower Rickshaw,
Hand Painted By Sophia Ann. L.21 H.20 Cm.  

77 7117/795 A vintage Asian Regency hand painted elephant. W.15 L.27 H.29
Cm.  

78 7117/791 3 High quality floding knifes.  

79 7125/26 A Varon Portable Oxygen Machine (new in box)  

80 8110/335 A Large vintage iron tiger. W.18 L.53 H.23 Cm.  

81 8110/355 A Vintage bronze vase. W.10 H.27 Cm.  

82 2576/3 Pillars Drill.  

83 8110/354 A pair of black gold brass vases in a box. W.9 H.27 Cm.  

84 8110/359 9 advertising panels.20x30 Cm.  
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85 8110/341 Vintage Ebony wood African carved mask. W.18 H.51 Cm.  

86 8249/2 A Submersible Pool Light.(new)  

87 64/1601 A Resin Queen of Thailand Sculpture. H.24.5 L.23 Cm.  

88 803/13 Electric Guitar Amplifier with speaker 40W. (Brand new)  

89 7117/789 A Pheasant bird on a stand. W. L.87 H.50 Cm. Base 27 Cm. Wide.  

90 64/1600 A Wooden Gilt of Buddha Head Panel. W.41 H.52 Cm.  

91 7117/796 Original Christian Dior amberstone handle umbrella. L.80 Cm.  

92 7117/800 6 High grade stainless steel knives (new)  

93 8110/353 2 new manual shaver  

94 8222/76 A brand new retro style brass with porcelain bathroom sink faucet  

95 64/1599 A Large Clock. D.8 W.38 H.46 Cm.  

96 7117/790 Guarantee original Adidas man shoes size 48(new)  
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97 3345/13 LG Microwave and Air Fryer Pot.  

98 8256/17 A Still Life Oil on Canvas in A Nice Silver Frame Signed. W.40
L.49 Cm.  

99 7117/793 A Vintage flower oil painting in a good frame. W.49 H.58.5 Cm.  

100 8219/45 Teak Round Tables on Tapered Square Legs. W.25 H.30 Cm.  

101 8024/1928 A Round Table with Scolloped Top and Shaped Legs.(125) W.60
H.74 Cm.  

102 8024/1564 A Floral Inlaid Turner Wine Table on Legs(052).W.55 H.61 Cm.  

103 8236/16 Ashley Accent Chair as seen  

104 4402/150 A Vintage Stunning Chinese Hand Painted Cocktail Cabinet with
key. W.63 D.40 H.118 Cm.  

105 1168/28 A Vietnamese man Water Carrier . In brass with a two tone effect.
104cm high 62cm wide. Good condition  

106 8256/7 A Gilt Framed Oil on Canvas Signed Still Life. W.47 H.59 Cm.  

107 8257/2 A Lovely Long Glazed and Framed Elephant Tapestry Picture Hand
Woven. 82x146 Cm.  

108 8256/11 A Copy Monet Oil on Canvas with A Gilt Glazed Frame. W.57
H.47 Cm.  
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109 8256/21 A Very Large Framed Water Colour of Rocks and Frame. W.68
L.87 Cm.  

110 8256/14 A Lovely Oil Painting of A Sunset. W.41 L.50 Cm.  

111 8257/1 A Lovely Square Glazed and Framed Elephant Tapestry Picture
Hand Woven.114x114 Cm.  

112 8256/13 A Lovely Oil of A Semi Naked Lady. Nicely Framed. W.64 L.71
Cm.  

113 8104/130 Wooden Carved Wall Decoration. W.140 H.78 Cm.  

114 8251/3 Leather Sofa Bed. D.90 L.165 H.90 Cm.  

115 5290/102 A Decorative French Pedestal Stand . W.30 Cm. H.84 Cm.  

116 1977/31 A Teak Wood Coffee Table with 2 drawers.W.100 L.150 H.50 Cm.  

117 8219/9 6x English Chapel Chairs.  

118 6686/1 Fine quality Japanese lacquer wood table with figures. L.89 W.38
H.36 Cm.  

119 8252/3 A Chinese Style Coffee Table with Mirror Decoration. W.81 H.40
Cm.  

120 8219/40 An Antique Chinese Pottery Stamped. W.34 H.80 Cm. A/F  
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121 8243/13 A Walnut Dining Table. Approximate measurements: L: 200cm W:
112cm H: 78cm with 4 Yellow upholstered velvet dining chairs  

122 8219/34 A Lovely Tall Twist Leg Lamp (working). W.59 H.170 Cm.  

123 8236/12 Antique Chinese Petit Altar table hand carved with cupboad.
Approx. L.206 cm H.100 cm D.50 cm  

124 4402/123 A Lovely Wooden Lamps.H.28 W.21 Cm.  

125 8243/14

A life sized Terracotta Warrior body. Approximate measurements:
H: 163cm W: 69cm D: 58cm, weighing approximately 100kg. The
statue is a full sized replica of ancient Terracotta Warriors found in
Xi’An China, made in Xi’An using the same clay as the origin

 

126 8219/44 A Lovely Teak Display Cabinet with 3 Shelves and Glazed with
Bevel Glass. W.102 D. 41 H.180 Cm.  

127 8219/43 A Lovely Teak Display Cabinet with 3 Shelves and Glazed with
Bevel Glass. W.102 D. 41 H.180 Cm.  

128 8219/46 A Beautiful Pair of Oak Display Cabinet with Glass Shelves and
Lighting And 1 Key And Bevel Glass.W.40 D.40 H.190  

129 7416/17 An electric piano 88 weighted keys and foot pedals Etc.  

130 4402/144 Vintage Chic Pink Silk Stool from Italy. W.40 H.45 Cm.  

131 5290/257 A Lovely Round Inlaid Table Single Pedestal with Brass
Decoration Around and on The Legs. W.120 H.84 Cm.  

132 8024/1741 A Lovely Drum Table with Drawers and 4 Splay Base and Light
Brown Leather Top(037) W.112 H.75 Cm.  



12/30

LOT Item no. ONLINE CATALOGUE IMAGE WEEK 27
12-Jul-2025

133 7413/33

Dempsey Chair Red Luxurious Cotton Velvet Fabric Solid Ash
timber frame Luxurious Foam and Feather Filled Cushions Pirelli
Webbed Suspension for extra Comfort Mid Century Modern
Styling 75*78*82 cm

 

134 7413/36

Dempsey Chair Grey Luxurious Cotton Velvet Fabric Solid Ash
timber frame Luxurious Foam and Feather Filled Cushions Pirelli
Webbed Suspension for extra Comfort Mid Century Modern
Styling 75*78*82 cm

 

135 1862/15 Chinese Opera Mask From Chengdu. W. 36 H.35 Cm. ( Red Beard
L.105 Cm.)  

136 7413/56 Scott Ottoman 76 x 63 x 44 Cm. Grey Cotton Velvet Fabric Foam,
Feather and Fiber fillings Timber Frame.  

137 8257/3 A Lovely Pair of Hand Carved Hall Chairs with cushions and Brass
Inlay. W.62 D.57 H.120 Cm.  

138 8235/8 Wooden carved round side table Floral design with glass centre  

139 8219/16 An Old Pine chest W. 47 L.94 H. 41Cm.  

140 8257/5 Unique design coffee table made from antique wooden door from
old house in the Arabian peninsular. W.76 L.125 H.47 Cm.  

141 7125/37 Globe on Wooden Stand. W.20 H.43 Cm.  

142 8257/6 Solid hardwood hand carved bench seat acquired in the Middle East
20+ years ago.  

143 2564/1422 A framed poster "CLAUDE MONET RETROSPECTIVE" (24"
wide x 32" high)  

144 2564/1430
A gilt framed Australian 1970 horror triller film matted daybill
hand litho printed poster "FRAGMENT OF FEAR" (13" wide x
30" high)
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145 2564/1429 A gilt framed Australian 1969 sci-fi film matted daybill hand litho
printed poster "THE BODY STEALERS" (13" wide x 30" high)  

146 2564/1427
A gilt framed Australian 1965 musical film matted daybill hand
litho printed poster "WHEN THE BOYS MEET THE GIRLS" (13"
wide x 30" high)

 

147 2564/1428
A gilt framed Australian 1960 western film matted daybill hand
litho printed poster "WALK LIKE A DRAGON" (13" wide x 30"
high)

 

148 7483/273 A Lovely Print by Pears Bubbles. W.70 H.94 Cm.  

149 2564/1417
A large gilt framed LIMITED EDITION print #273/850
"THEATRE ROYALE" hand signed by artist SEBASTION (49"
wide x 30" high)

 

150 2564/1418 A large gilt framed print "NATURE'S CHILD" by artist Harrison
Rucker (30" wide x 36" high)  

151 2564/1452
The Old Berkshire Hunt Foxhound presentation wooden pendulum
clock (with plaque dated 1980). Brass clock face with key (not
working)

 

152 8222/58 A beautiful hand carved onyx nautical ship table clock  

153 2564/1436 A 1992 Royal Doulton figurine HN3434 "Ballet Shoes". Height 3.5
inches approx.  

154 2564/1435 A 1990s retired NAO by LLADRO figurine "Stretching Ballerina".
Height 6 inches approx.  

155 2564/1432 A 1990s retired NAO by LLADRO figurine "Sitting Ballerina".
Height 6 inches approx.  

156 8219/38 A Lovely Folding Temple of HOK LUK SILL. W.8 H.14 Cm.  
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157 8206/26 A Resin of Horse Sculpture. W.22 H.20 Cm.  

158 8110/331 A cast vintage bronze irons Statue of Liberty. W.15 H.75 Cm.  

159 8222/61 A Cut leaded crystal Pagoda Perfume bottle. W.11 H.23 Cm.  

160 2564/1438 A 1991 retired NAO by LLADRO figurine "My First Bow". Height
7 inches approx.  

161 2564/1434 A 1991 retired NAO by LLADRO figurine "My Recital". Height 7
inches approx.  

162 2564/1433 A 1992 retired NAO by LLADRO figurine "Sitting Ballerina".
Height 6 inches approx.  

163 2564/1437 A 1998 retired NAO by LLADRO figurine "Slipper Ballet" Height
4 inches approx.  

164 2564/1440 A vintage Indonesian hand carved bone praying god totem 17cm
high.  

165 2564/1442 A vintage Asian intricately carved pair of bone animal/bird
figurines 11cm high  

166 2564/1441 A vintage Asian heavily carved bone religious totem 23cm high  

167 2564/1446 A 19th century antique African woman carved bone figure on
ebony stand 19cm high  

168 8222/74 A vtg. Murano clear and amethyst purple baby elephant 5" tall art
glass ornament.W.18.5 L.16 Cm.  
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169 2564/1447 A 19th century antique African carved bone figure Christian on
ebony stand 19cm high  

170 2564/1443 A vintage Asian heavily carved bone stained religious totem 18cm
high  

171 2564/1444 A 19th century antique African carved bone man figure on ebony
stand 19cm high  

172 8222/65 A scale weight set 1930's brass measuring weights.W.6.5 L.11.5
Cm.  

173 2564/1450 A vintage Chinese hand carved Shoushan stone Buddha figure 8 cm
high  

174 2564/1449 A vintage Chinese hand carved Shoushan stone floral display 12
cm high  

175 2564/1445 A 19th century antique African woman carved bone figure on
ebony stand 20cm high  

176 2564/1448 A 19th century antique African carved bone long haired figure on
ebony stand 19cm high  

177 2564/1451
An antique Chinese Neolithic period Dawenkou culture (4,300-
2,500 BC) white pottery wine vessel with tripod legs in original
pigment, no repairs - museum quality

 

178 8052/450
Large Heavy Gray Vintage Thai Kolam Water Vessel Pot. Thick
Coated with top and base. Great Home Decoration Piece. W.30
H.60 Cm.

 

179 8110/349 A high quality multicolor vase. W.16 H.25 Cm.  

180 8052/462 Large Vintage Jewelry Wooden ChestW.17 L.30 H.24 Cm.With
Contents.  
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181 8110/358 A high quality vintage musical jewelry box. Stamped made in Italy.
W.21 H.18 Cm.  

182 8219/18 10x Beautiful Pictures ( including 2 Original Vietnam Propaganda
Posters.)  

183 8110/347 Bronze flaying horse. W.28 H.31 Cm.  

184 1168/29 Cupid with lamp. Cast iron with brass. 84cm high 29cm wide.  

185 8222/67 A pair of vtg. German glass pewter base 0.3 lt. Artina SKS
Zinn.H.23 W.7 Cm.  

186 8222/62 A silver plated woven wine bottle basket L.25 H.18 Cm.  

187 8222/73 A Caithness millefiori single harlequin limited edition paperweight
by Paul Ysart.W.8 Cm.  

188 8016/198 A Passport and cards Holder Book.(new)  

189 8222/75 A bronze sculpture four faces Buddha bust, stamped to the base.
W.11 H.12 Cm.  

190 8219/24 A Small Chinese Pot.W.13 H.12 Cm.  

191 8222/72 A Kumela Finland Art Glass Basket Sulo Gronberg blue to clear.
W.12 H.11 Cm.  

192 8110/346 An Antique Chinese Cloisonné Ashtray. W.10 H.4 Cm.  
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193 8219/36 5 Chinese Dragon and Fish Plates. W.14.5 Cm.  

194 8219/20 A Large Imari Ashtray. W.25 H.6.5 Cm.  

195 8222/71 An Italian Murano art glass bowl in lilac pink color swirl shape.
W.25 H.24 Cm.  

196 6959/1928 A Vintage Bottle of President Aragy Refined Russian Vodka in Nice
Sleeve  

197 8110/348 Statues of saint George roman soldier Riding a horse. L.13 H.18
Cm.  

198 8222/56 A Penguin Murano. W.8 H.13 Cm.  

199 6959/1930 4 Very Nice small Benjarong Lidded Jars.  

200 7418/755 Thai Generals + Officials Shoulder Boards 3 Set.  

201 5290/190 10 Heavy Lead Crystal Whiskey Tumblers.  

202 64/1596 A Murano Vase. H.27 Cm.  

203 7483/254 Beautiful Limited Edition Vintage German Porcelain Beer Stein
Decorated With Antique Mail Couch. H. 18 Cm.  

204 7483/245 A Large Capodimonte Figurine of Town Drunk Sitting on Barrel.
H.42 W.20 Cm.  
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205 5290/58 A Nice Embosed Water Jug.  

206 6959/1926 A 70CL./ 700 ml. Bottle of English Gold Refined Vodka.  

207 8052/460 2 Vintage Chinese Teapots Marked at base. with an old vintage pot
Stamped on face top.  

208 5290/313 A Brass Set of Candle Sticks 7 Piece. L.65 Cm.  

209 5290/200 5 Beautiful Crystal Brandy Glasses.  

210 8024/1768 A Good Quality Pair of Imari Vases Meiji Period Japan.H.32 Cm.  

211 7458/20 A ceramic imari peacock.  

212 8024/257 Royal Doulton Redlection series WINDSWEPT HN 3027. H.31
Cm.  

213 846/13 A Set of 6 Royal Copenhagen Collective Plates. W.8 Cm.  

214 7483/274 1 Man and 3 Lady Watches  

215 5290/140 A Lovely Amber And Gilt Vintage Venetian Glass with 6 Red Ruby
Stones. H.20 Cm.  

216 6959/1895 A Very Old Imari Style Ceramic Compote Pedestal Bowl. W.27
H.14 Cm  
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217 8024/1716 A Large Royal Doulton Character Jug "Golfer"  

218 8052/452 2 French Solid Brass Vintage Vanity Jewelry Display Units.  

219 8052/455 A Pair of Chinese Porcelain Teapot Stands, Hand painted with 2
Chinese Teapots.  

220 8024/1643 An Old Royal Doulton Figure"The Laird". H.21 Cm.  

221 6959/1910 A Beautiful Japanese Cherry Blossom Bonsai Tree in A Pottery
Stand with Jade Petals 28x20 Cm.  

222 8127/11 A Terracptta dog of foe on a wooden base  

223 6959/1927
A Perfect Example of this Tramp on Bench Genuine 1930s
Capodimonte Hand Painted in Pamano Italy Tramp on Bench
Stamped to Base & Certificate.

 

224 6959/1925 Vintage 40 Cm. Diameter Heavy Brass Berendjohn Depicting
ADAM&EVE & Season Rider Kings  

225 6678/1199
A 19. Century beautiful antique Benjarong Covered Bowl With A
Lid And Lotus Bud Knob Hand Painted With A Floral Design On A
Blue Ground. H.15 W.14 Cm.

 

226 8024/1758 An Early Royal Doulton Character Jug "Falstaff" H.18 Cm.  

227 5911/339 Royal Doulton Character of "Henry V III" W.20 H.17 Cm.  

228 5290/57 3 Lovely Glass Water Jugs.  
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229 8127/68 7x Cocktail Glasses  

230 5290/160 6 Crystal Aperatif Glasses in the Box.  

231 5290/123 A Large Candle Holdle with A Glass insert. H.21 Cm.  

232 8024/1623 A Model of Polar Bears with Cubs. H.14 L.15 Cm.  

233 5290/269 5 Tailer Indian Silver Plated Stand Candle Sticks. H.21 Cm.  

234 8024/1834 A Large Royal Doulton Character Jug "Dick Turpin 1959"  

235 8127/45 A 6 Pieces Chinese Tea Set Stamped to Base.  

236 8024/1734 An Old English Copper Beer Jug.  

237 8052/445 Japanese Ceramic Figurine Tiger.W.14 H.8 Cm. on base with
Screen.  

238 8260/2 Smokey Quiutz ring  

239 1686/1239 GOLD Ring with 9 Sapphires and 26 Diamonds, certified by
AGGL  

240 3901/8 Mercedes Benz Watch  
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241 1122/174 9ct gold with 2 diamond chips and garnet 3.2 grams  

242 1122/171 925 Silver antique ring with Marcasite  

243 8260/4 Honey Stone bracelet  

244 64/1598 A Nice Gold & Silver Plated Lady Watch in the box  

245 1122/177 9ct Gold ring with a chip diamond 4.9 grams  

246 8260/6 Onya with tibetan bead necklace  

247 8219/39 An Antique Eyeglass with Leather case.  

248 4139/1 A Vintage Sunglasses "Ray Ban Aviator" with leather case  

249 8260/5 Vintage costume necklace  

250 8052/456 3 Gold Plated 18k Gold Dragon Gents Bracelets.  

251 8260/3 Jade Bracelet  

252 8260/1 Ruby Pendant 925 silver  
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253 8222/59 A stainless steel Johnnie Walker hip flask  

254 8052/459 Coalport Ladies Brooch in case, 1 earing and 4 Chinese Jade
Pendant with necklaces.  

255 4599/551 A Set of Coins  

256 64/1604 4 German Wine Glasses.  

257 64/1588 King Rama 5 Statue. W.16 H.21 Cm.  

258 8222/52 A vtg. English 5 horse saddle medallions on leather strap. L.80 Cm.  

259 64/1591 A Crystal Vase from France. W.16 H.24 Cm.  

260 64/1586 Musical German Clock with Pendent and Key. W.10 D.7 H.17 Cm.  

261 7117/802 2 large special made Imari plates (stamped). W. 35.5 Cm.  

262 7117/797 Set of 22 pieces Luminarc glass made in France ( stamped)  

263 6959/1924 1962 Royal Albert "Old Country Roses" 2 Cups & Saucers plus
Milk Bowl all in Mint Condition.  

264 43/417 A Bolt Action Yemeni Pistol Deactified Inlaid with Ivory
Stock.L.52 Cm.  
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265 8219/26 3x Mixed Items.  

266 8110/323 A large Oriental heavy dish by Arita (stamped).W.40 H.8 Cm.  

267 6959/1922 Very Nice 6"x6" Chestnut Horse Ornament.  

268 8222/48 A wooden antique clock. W.26 H.22 D.10  

269 4402/149 An Oriental Cork Art. L.47 H.30 Cm.  

270 1686/1242 Italian Artificial Ruby Necklace (Stand not included)  

271 8222/66 A A Bruckmann & Sohne LISELOTTE Silver plate 90 Solid Gravy
Ladle L.28.5 Cm.  

272 7117/799 A special made blue Murano glass fish. W.18 H.19 Cm.  

273 8110/311 2 Vintage Chinese tang dynasty style horses. W. 9 L.27 H.27 Cm.  

274 6959/1884 Art Deco 1920s Cobalt Blue &Gilt Jug 22 Cm. Height.  

275 8222/19 A Lamp Base/Vase Ceramic Stoneware Gom Bien Hoa Vietnam
Shape Of Chinese Double Gourd Vase. W.20 H.47 Cm.  

276 5290/137 A Pair of Brass Oil Burners 7 Branch Each.  
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277 6959/1923 Royal Doulton Childhood Days "Dressing up" 8" High. Mint
Condition.  

278 6959/1929 A Beautiful Very Heavy Cut Crystal Vase. 28 Cm. x16 Cm.  

279 8110/357 A Vintage bronze horse. L.30 H.23 Cm.  

280 8222/64 A Celadon incense burner with elephant head. W.17 H.14 Cm.  

281 64/1594 A Pair of Etched Red Glass Goblets.H.14 Cm.  

282 8052/446 7 Vintage Japanese Ceramic Tea Cups With Pot.  

283 8222/51 A Zellique studio art glass iridescent cobalt blue twist spiral fan
vase signed to the base. H.19 Cm.  

284 8023/116 A Vintage Chinese tang dynasty style horses. W. 9 L.31 H.30 Cm.  

285 64/1592 A Lovely Cake Stand. H.24 W.16 Cm.  

286 8219/37 Potteries and Copper trays.  

287 8206/27 A Tiffany Clock.A/F W.36 H.20 Cm.  

288 8256/15 A Japanese Silver and Golf Panel Framed and Glazed. W.45 L.48
Cm.  
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289 8206/28 A Wooden Boat Sculpture. L.50 H. 46 Cm.  

290 8219/19 19th Century Chinese Ancestor Portraits Newy framed. 148x71 cm  

291 8219/41 A Chinese Vase with Nice Box (Stamped).W.26.5 L.49.5 H.19.5
Cm.  

292 8256/10 A Signed Exhibited Water Colour Glazed and Framed. W.70.5 H.63
Cm.  

293 8256/5 A Very Nice Double Framed Oil on Board Very Heavy Painted with
A Pllet Knife Still Life. W.47.5 H.56.5 Cm.  

294 6599/169 A Larg piece of Myanmar hand carving. Approx. 345x64 cm  

295 7302/35 A Beautiful Round Chinese Dining Table W.100 H.77 Cm. with 4
Chairs with Cushions.  

296 6959/1921 A Very Nice Small Ottoman Storage Box Footstool Touffe in lovely
Pink Fabric on Castars 42x33 Cm.  

297 8024/1285 An Oak Victoria Barley Twist Medium Size Drop Leaf Tables(140).
W.90 L.121 H.73 Cm.  

298 8256/8 A Lovely Oil on Canvas Gilt Framed Seascape in Blue.W.49 H.40
Cm.  

299 7125/36 Dragon Oil Painting with Frame. 70x70 Cm.  

300 834/82 Burmese Lacquer Large Table Lamp  
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301 8256/9 A Lovely Japanese Oil on Canvas Landscape Framed and Singed
W.61.5 H.54 Cm.  

302 8256/6 A Lovely Gilt Framed Japanese Oil Painting on Board with signed.
W.55 H.46.5 Cm.  

303 5290/256 A Lovely Old Oak Chair.  

304 1027/11
A Standding Buddha on a Lotus, hand carved with four colors of
applied glass gem on a black base, APPROX. 170 cm High
including base. , 55 cm Wide.

 

305 8104/58 A Teak Old Gatleg Dropleaf Table. W.117 H.77 Cm.  

306 8243/3 A Photo of Ho Tram Beach Vietnam on canvas. Approx. 100x96
cm  

307 3977/33 Small wooden carved and gilt coffee Table. W.55 H.45Cm  

308 8177/444

19th Century English C,1840-1860 Mahogany till top
Breakfast/Dinner table with bulbous column trifold base and
scrolled feet with original casters With set of 6 19th Century
Balloon back chairs. W. 135 H.73 Cm.

 

309 8235/7 Antique style wooden carved with glass centre table. Approx.
60x140 cm H.75 cm  

310 8235/14 19th Century French Napoleon III Cheval Mirror Frame. No glass.
H.190 CM W.78CM  

311 5290/107 A Lovely Antique Wooden Backed Mirror with A Lovely Gilt
Frame. W.90 H.130 Cm.  

312 8235/17 Vintage Doll House Cabinet. W.38 Cm L. 50 Cm H. 100 cm  
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313 8219/35 Index Lamp Table (working). H.50Cm.  

314 846/22 A Nice Heavily Carved Teak Bureau D.80 W.86 H.113 Cm.(2 keys)
with Chair.  

315 8256/12 A Large Framed Picture of An Eagle by Needlework. W.57 L.65
Cm.  

316 8219/14 A Lovely Bronze & Bamboo Table Lamp (working) . W.30 H. 68
Cm.  

317 8252/1
A Nice Old French Inlaid Desk with Ormalu Mounts to Legs Some
Damaged to Top (D.60 W.64 H.101 Cm.) and A Period Chair to
match.

 

318 8052/436 2 Turquoise 1970s, 925 Sliver Necklaces and 1 Bangle.  

319 1686/1245 Fashion Ballpen with CROSS Spare Refill  

320 1489/14 Bule And White Tea Pot.  

321 1686/1240 90cm Portuguese Pearl Necklace (Stand not included)  

322 7919/13 3 Mixed items ( A Trivit Scull and Pin Up Book.  

323 64/1587 Canon Camera.  

324 8052/435 3 Vintage Musical Jewelry Boxes. With Contents.  
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325 8052/451 3 Empty Watch Boxes.  

326 6959/1896 Vintage Regency Ironstone 35 Cm. High Vase Highly Embossed &
Gilded Very Unusual Neck.  

327 64/1603 A Pair of Brandy Glasses.  

328 7337/425 3x Sunglasses  

329 8052/457 3 Ladies Watches, all Working fine.  

330 8052/453 Full Set of Ladies Gold Plated Rolex Jewelry, Ring, Bracelet,
Necklace and Earrings, Rare Collection.  

331 1686/1229 German NACHTMANN Lead-Crystal Table Watch (new battery)
W.10.5 H.6 Cm.  

332 8052/438 2 Pairs of Matching 70s Necklaces and Bangles.  

333 1686/1243 Spanish Turquoise/Pearl Necklace (Stand not included)  

334 223/75 A Tall Chinese Vase Signed. H.48 Cm.  

335 64/1590 A Crystal Vase. W.15 H.20 Cm.  

336 8052/437 2 Turquoise 1970s, 925 Sliver Necklaces and 1 Bangle.  
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337 3563/343 Vintage Masonic Medals  

338 8182/11 A Large Watch Case. W.20 L.26 H.8 Cm.  

339 6959/1894 6 Very Nice Onyx Vintage Wine Goblets  

340 1686/1244 New MICHAEL KORS Leather Wallet  

341 8052/440 A Pair of Vintage Ghungroos Ankle Dancing Bracelets.  

342 8052/442 4 Toby Jugs and 1 Wade Jug.  

343 64/1582 An Album of 59 American Collectors Coins.  

344 8052/439 Chinese Fengshui Dragon Ingot, With Interesting Contents.  

345 8052/443 Japanese Ceramic Bighorn Ram, Stamped at Base. L.16 H.14 Cm.  

346 64/1595 4x Genuine Lead Crystal Glasses.  

347 8052/454 Chinese Solid Bronze Pixiu and Bi Disc Hetian Nephrite Jade,
Hongshan Culture, Fengshui.  

348 7117/798 Vintage US 1918 bayonet. L.45 Cm.  
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349 7117/801 A silver plated short sword on a stand. L.48 Cm.  

350 8110/344 Handmade Golden Samurai Sword on Stand. L.91 Cm.  


